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Tulajdonosi viszonyai 30 éve ren-
dezetlenek a magyar állam, a
győri önkormányzat és több ma-

gánszemély között; sem a győri Útke-
zelő, sem a Magyar Közút kezelésében
nem áll: ez az M19-es felhajtó – írja
Pintér Bence győri polgármester Face-
book-posztjában. „Még a rendezési
tervben és az ingatlan-nyilvántartás-
ban sem útként szerepel; bár ha ráné-
zünk, vagy közlekedünk rajta, érezzük,
hogy a jogi anomália ebben az esetben
nem is áll túl messze a valóságtól. Dr.
Balog-Farkas Renáta helyi képviselő
asszonnyal dolgozunk az ügyön: azon
vagyunk, hogy megfelelő jogi környe-
zetet és anyagi fedezetet biztosíthas-
sunk arra, hogy legalább a katasztro-
fális állapotban lévő déli fel- és lehajtó
aszfaltjának cseréje minél előbb meg-
történhessen. Ahogy a teljes útburko-
lati csere megvalósulásához szüksé-

• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

TAKARÍTÓ  munkatársat keresünk

Jelentkezéseket a +36 96 401 800-as telefonszámon,

vagy a karrier@edag.com e-mail címre várjuk.

Fôbb feladatok, munkák:
• Irodák és tárgyalók takarítása;

• Szociális helységek tisztán tartása

(konyha, mellékhelyiség)

• Lépcsôház tisztán tartása

• Napi takarításon felül

szezonális takarítások ellátása

Az álláshoz tartozó elvárások:
• Igényes, szorgalmas személyiség

• Pontos és megbízható

Amit kínálunk:
• 4 órás részmunkaidôs állás

• Biztos és bejelentett munkahely

• Hosszú távú munkalehetôség

• Kiszámítható munkaidô és jövedelem

• Tiszta, kulturált munkakörnyezet,

jó munkahelyi légkör

• Könnyû megközelíthetôség

Munkavégzés helye: 
Gyôr, Zrínyi utca 11.

Azonnali kezdéssel délutános takarító munkatársat keresünk. 

TÁJÉKOZTATÁS

A Közgyűlésnek az autóbusszal végzett, menetrend szerinti helyi személyszállítás
közlekedési támogatásáról szóló 10/2024. (II.27.) számú önkormányzati rende-
letének megfelelően 2025. szeptember 1-jén megkezdődik a kedvezmé-
nyes árú, 2025. IV. negyedéves helyi buszbérlet vásárlásához szük-
séges hatósági igazolás kiállítása.

A hatósági igazolás 15 munkanapon keresztül személyesen
a Lakossági Kapcsolattartó Osztályon (Győr, Szent István út 27.),
a győrszentiváni Lakossági Információs Irodában (Győr, Déryné u. 50.), valamint

ügyfélkapun keresztül igényelhető  2025. szeptember 1–19. között.

Az elektronikus, ügyfélkapun keresztül történő ügyintézéshez kérjük, hogy a
gyor.hu honlapon szereplő kérelemnek megfelelően adják meg adataikat, és fel-
tétlenül tüntessék fel, hogy általános (felnőtt) vagy tanuló-, esetleg nyugdíjas-
bérlethez kérik az igazolást. A 18. életévét betöltött személyek helyett az ügy-
intézés kizárólag meghatalmazással lehetséges.

E-mailen keresztül történő  ügyintézésre nincs mód!

Ügyfélfogadás a fenti időszakban (a szokásos hivatalitól eltérően): hétfő, kedd,
szerda 8:00–16:00, csütörtök 8:00–17:30, péntek 8:00–12:00. Minden nap
12.00 és 13.00 óra között az irodák zárva tartanak.

Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Lakossági Kapcsolattartó Osztály

ges egyeztetéseket is elindítottuk” –
írja a polgármester bejegyzésében.

Dr. Balog-Farkas Renáta képviselő
pedig így fogalmaz posztjában: a fel-
hajtó jelen állapotára a kátyúzás már
semmilyen megoldást nem nyújt, saj-
nos még átmenetit sem, a felső asz-
faltréteg teljes cseréje szükséges an-
nak elöregedése miatt. Erre kértem
ajánlatot is, hogy az aszfaltcsere költ-
ségeivel tisztába kerüljek. Amennyi-
ben a felhajtó alapja megfelelő álla-
potban van, akkor kb. 60 millió forint
(a bedolgozott anyagmennyiségtől
függően) csak a déli oldali felhajtó ko-
pórétegének cseréje. Vizsgálat alatt
van az is, hogy a közforgalomnak tör-
ténő hivatalos átadása megtörtént-e
az útszakasznak, amennyiben nem,
úgy az ezzel kapcsolatos szükséges
lépéseket is meg kell tenni.” Fo
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A2035. december 31.
napjáig szóló állami be-
ruházási keretprogram
elfogadásához készült

táblázatról érdemes tudni, hogy
ezek nem garantált ígéretek,
nem biztos, hogy ezeket meg is
tudják valósítani.

A győri vasútállomás felújítására
150 milliárd forintot szánna az
állam. 57 milliárd forintos ösz-
szeggel a Győri Nemzeti Színház
komplex megújítása is helyet
kapott a tervek között. Újabb
fejlesztéseket kaphat a Xantus
János Állatkert, erre 18 milliárd
forintot különíthetnek el.

Útépítéseket tekintve már is-
merős projekteket is láthatunk

Szerző: Mireider Máté
Fotó: Ács Tamás

a listában: a Győr és Vámossza-
badi közötti útfejlesztésre 95
milliárd forint, a 82-es főút egy

részének 2×2 sávosítására 45
milliárd forint juthat. Az 1-es és
a 1301-es utak összekötése,
azaz az Ipar utca meghosszab-
bítása Bácsa felé – erre szintén
45 milliárd forintot különíthet-
nek el. Északnyugati elkerülő
utat kaphat Győr 60 milliárd fo-
rintért, az M1-es autópálya–
81-es főút csomópont kapaci-

Megjelent a kormány fejlesztési terveinek melléklete,
amely részletesen bemutatja, milyen beruházásokat ter-
veznek Magyarországon a következő tíz évben. A 71 olda-
las dokumentumban több mint 700 milliárd forint értékű
projekt szerepel, amelyek közvetlenül Győrt is érintik.

tásbővítésére 5 milliárd forintot
szánhatnak. Győr és Veszprém
között a 82-es főutat 180 mil-
liárd forintból fejlesztenék, az
Alsó-szigetközi elkerülő építése
30 milliárd forintba kerülhet a
tervek szerint.

A győri rendőrség több fejlesz-
tésre kaphat forrást, például a
Zrínyi utca 54. alatt található ka-
pitányság energetikai felújításá-
ra 1 milliárd 360 millió forintot
terveztek be. A Szövetség utcai
határrendészeti épület energe-
tikai megújítására pedig 235
millió forintot különíthetnek el.
A Győri Vízisport Egyesület Ka-
jak-Kenu Szakosztálya 450 mil-
lió forintit kaphat, a jégpálya
mellett pedig curlingpálya épül-
het 133 millió forintért. 

Megújulhat a Lukács Sándor
Mechatronikai és Gépészeti
Szakgimnázium, Szakközépisko-
la és Kollégium 3,6 milliárd fo-
rintból, míg a Jedlik Ányos Gép-
ipari és Informatikai Technikum
tanműhelyekre 2 milliárd forin-
tért került be a listába.

GYŐR 700 MILLIÁRD 
FORINTOT KAPHAT 

Szerző: Győr+
Fotó: illusztráció

Az elmúlt évekhez ha-
sonlóan idén is, már
augusztus végén meg-
kezdődött a családi tá-

mogatások korábbi folyósítása,
így az érintettek már most hoz-
záférhetnek a szeptemberben
esedékes, alanyi jogon járó jut-
tatásokhoz. Az idei évben min-
tegy 1 millió 45 ezer család ré-
szesül a korábbi támogatások-
ban, akik így már a tanévkezdés
előtt hozzáférhetnek a szüksé-
ges pénzügyi segítséghez. 

„Nagyon fontos intézkedés volt az
utóbbi időszakban a családi adó-
kedvezmény megduplázása, ez is
életbe lépett, 2025. július 1-től
magasabb összegben érvényesít-
hetik a családi kedvezményt az

arra jogosultak, valamint ingyenes
tankönyveket is kapnak a ma-
gyarországi diákok” – mondta a
Fidesz-KDNP győri frakcióvezető-
je, választókerületi elnöke. 

Dr. Fekete Dávid egyúttal kie-
melte, hogy elérhető a beiskolá-
zási támogatás is. „Ez egy olyan
anyagi segítség, amit az önkor-
mányzatok, a munkáltatók vagy
az önsegélyező pénztárak nyújt-
hatnak a gyermekes családok-
nak az iskolakezdéshez kapcso-
lódó kiadások csökkentésére. A
támogatás összege önkormány-
zatonként eltérhet, de elérheti,
sőt, meg is haladhatja a 40.000
forintot. Azt gondolom, minden
ilyen és ehhez hasonló támoga-
tás jelentős, különösen ebben az
időszakban, amikor nem csak
könnyebbé, de boldogabbá is
szeretnénk tenni a gyermekek
iskolakezdését. Győrben is nagy
hangsúlyt fektetünk a tanév in-
dulására, az elmúlt öt évben kö-
zel 6800 gyermek kapott térí-
tésmentesen füzetcsomagot
városunkban, a hagyomány idén
is folytatódik a kis elsősöknél” –
tette hozzá a politikus.

A nyár és a szünidő utolsó napjait élvezhetik már csak a gyerekek, hiszen elindult a vissza-
számlálás, hamarosan újra becsengetnek az oktatási intézményekben. A tanévkezdés min-
den évben jelentős anyagi terhet ró a családokra, egy új iskolatáska, a tanszerek, vagy éppen
a tanév elején esedékes befizetések komoly kiadást jelentenek, különösen, ha több isko-
láskorú gyermek is van a háztartásban. A kormányzat igyekszik ebben az időszakban is a
családokra fókuszálni, hogy hogyan, arról is kérdeztük dr. Fekete Dávidot.

DE KÖNNYEBB AZ ISKOLAKEZDÉS
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Az idei év legnagyobb új-
donsága, hogy a Rába fo-
lyó ölelésében, a gyönyö-

rű Radó-szigeten várják a fahá-
zak a borkultúra szerelmeseit. A
Győri Bornapokon összesen 47
borász kínálja nedűit az ország
egész területéről. Érdemes tud-
ni, hogy idén nem csak a hely-
szín változik, hanem más újítá-
sok is várják a látogatókat. 

A kiváló italokat a Bornapok
üvegpoharából fogyaszthatjuk,
amelyet 1500 Ft-ért vásárolha-
tunk meg, de nem visszaváltha-
tó. Természetesen, ha az előző
években beszerzett poharunkkal
érkezünk, abba is töltenek ne-
künk italokat. Vásárláskor bank-
kártyával és készpénzzel is fizet-
hetünk. A szigeten a Radó Matiné
állandó vendéglátósai is várják a
szórakozni vágyókat, többek
mellett finom koktélokkal. A Rá-
ba Kettős-hídon kaptak helyet az
ételt kínáló vendéglátósok, 11
food-trucknál kóstolhatunk töb-
bek között hurkát-kolbászt-pe-
csenyét, halas ételeket, lángost,
kenyérlángost, tépett húsos
szendvicset, kürtőskalácsot. 

A rendezvényt szervező Győr Pro-
jekt Kft. játékkal is készül a láto-
gatók számára. Aki a Bornapok
szórólapján összegyűjt hat külön-
böző helyről hat pecsétet, az egy
ajándék poharat kap ajándékba,
melyet a Poharas Faházban ve-
hetnek át. A szórólap és a pohár is
a boros faházaknál szerezhető be. 

A Győri Bornapok nyitvatartása:
augusztus 28., csütörtök 17:00–
24:00-ig, augusztus 29., péntek
16:00–02:00-ig, augusztus 30.,
szombat 14:00–02:00-ig.

TUDNIVALÓK
A BORNAPOKRA
Szerző: Földvári Gabriella

Augusztus közepén, a
legkorábbi fajták sze-
désével hivatalosan is
megkezdődött az idei

szüreti szezon Győr környékén,
az Irsai Olivér már a pincésze-
tekben forr.

„A minőség kiválónak ígérkezik,
nagyon szép gyümölcsös je -
gyekkel, illatokkal, savakkal, a
hozam ugyanakkor eddig köze-
pesnek mondható. Bár az idei év
sem telt el ősz hajszálak nélkül,
mégis picit talán könnyebb volt,
mint a megelőző két esztendő.
Összességében kevesebb csa-
padék hullott, ezért kevesebb
növényvédelmi munkára volt
szükség. Augusztus 20-a után
aztán újra változott az időjárás,
és a hűvösebb napok kicsit eltol-
ták időben az érést” – mondta el
lapunk kérdésére Pécsinger Já-
nos hegyközségi elnök.

Zajlanak a munkák a Babarczi
Szőlőbirtokon is, ahol az Irsai Oli-
vér után ezekben a napokban már
egy másik fehér fajtát, a Müller
Thurgaut (régebbi nevén rizling-
szilvánit) szedik: „Korán, hajnali
négy órakor kezdünk, hogy hideg
szőlőt hozzunk be préselni, így az

energiaköltségeket tudjuk csök-
kenteni a must hűtésénél. Irsaiból
egy kicsit kevesebb lett a termés,
mint amire előzetesen számítot-
tunk, a Müller Thurgau viszont jó
átlagot hoz. A következő fajták,
amik sorra kerülnek, a szürkeba-
rát, a cserszegi fűszeres és a tra-
mini lesznek” – emelte ki Babarc-
zi Zsuzsanna.

Közben a Pannonhalmi borvidé-
ken átalakulóban van a hagyo-
mányos szüret: a kézi erő he-
lyett egyre gyakrabban tűnnek
fel a határban hatalmas gépek,
szőlőkombájnok. Szezonális me -
zőgazdasági munkásból régóta
hiány van országszerte, miköz-
ben ezek a 10 tonnás, 190 ló -

erős gépek 300–500 ember
munkáját tudják kiváltani na-
ponta. Érdekesség, hogy a szü-
retelőgépek robusztus méretük
ellenére precíziós feladatokra is
képesek: a sorok felett elhalad-
va, csak a hibátlan szemeket
gyűjtik össze és továbbítják a tá-
rolóba, a kiégett, vagy esetleg
még érésben lévő, zöld bogyók a
helyükön maradnak a növényen,
sértetlenül.

Ám nincs még mindenhol szü-
retidő, a Pannonhalmi Főapát-
ság pincészeténél például még
várnak, és erre igen jó okuk van:
„Nálunk még egyáltalán nem in-
dult meg a szüret, most egy
úgynevezett kivárási időszak
van, amikor meghatározzuk a
szüret legoptimálisabb időpont-
ját az egyes fajtáknak megfele-
lően. Az ok rendkívül egyszerű: a
mi választékunkban nincsenek
meg a borvidékre jellemző, na-
gyon korai fajták. Nálunk a leg-
korábban a fűszeres tramini és a
királyleányka kerül sorra, ezek
szedése a mostani számításaink
szerint szeptember második he-
tében kezdődhet meg” – mond-
ta el Illés Tamás, a Pannonhalmi
Fő apátság pincészetének marke-
ting- és kereskedelmi vezetője.

A szokásosnál egy héttel korábban kezdődött a 2025-ös szüret Pannonhalma környékén.
A szőlősgazdák és borászok bizakodóak, és az elmúlt évek legjobb tételeit a hétvégi Győri
Bornapokon is bemutatják.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Marcali Gábor

KIMAGASLÓ LEHET 
AZ IDEI ÉVJÁRAT

PANNONHALMI BORVIDÉK

Pécsinger János

Modern szüretelőgép
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Gyöngyöző habzóborok:
Dunántúli Hableányka
2024 – Pécsinger Szőlő-
birtok – Pannonhalmi bor-
vidék. Könnyű fehérbor:
Pannonhalmi Sauvignon
Blanc 2024 – Tar Pincé-
szet – Pannonhalmi borvi-
dék. Fahordós fehérbor:
Liebling '23 – Herold Pince
– Pannonhalmi borvidék.
Rajnai Rizling: Hangyál
Gemini 2024 – Hangyál
Pincészet – Pannonhalmi
borvidék. Rosé: TriCollis
Rosé 2024 – Pannonhalmi
Főapátság – Pannonhalmi
borvidék. Könnyű vörös-
bor: Gyetvai Rosso 2023 –
Villa Gyetvai – Balatonfü-
red-Csopaki borvidék. Tes-
tes vörösbor: Bock Capella
'11 – Bock – Villányi borvi-
dék. Édes bor: Tokaji Orga-
nikus Szamorodni 2022 –
Gróf Degenfeld – Tokaji
borvidék.

A Győri Bornapok kap-
csán Idén is megméret-
tették magukat a borá-
szok, az ítészek több
mint félszáz tétel közül
választották ki a feszti-
vál borát, több kategó-
riában is. A következő
eredmény született. 

Abban valamennyi környékbeli
borász és szőlősgazda egyetért,
hogy a tavalyi év kánikulai hő-
sokkjai, kényszerérései, és a tava-
szi időszak heteken át tartó áztató
esői nem hiányoztak idén. A 35-
40 fokos hőségben nagyon hamar
kiégnek az értékes aromák, az áz-
tató esők pedig a szőlőkre veszé-
lyes betegségek melegágyai. For-
ró napok ugyan voltak ezen a nyá-
ron is, de sokkal több volt a 20 és
30 fok közötti hőmérséklet és a
mérsékelt hőingadozás, ami sok-
kal kedvezőbb az ültetvények szá-
mára, és nyugodtabb, kiegyensú-
lyozottabb érést biztosított. Ha
pedig eső jött, az éppen jókor jött,
csak a hiányzó nedvességet pó-
tolta a talajból.

A tavalyi év legjobb tételeit a
Győri Bornapokon – ahova 14
borvidék, 47 pincészete érkezik
– is meg lehet kóstolni.  A Pan-
nonhalmi borvidéket összesen 9
borászat képviseli. Kíváncsiak
voltunk, ki mivel készül a három-
napos győri borünnepre:

Pécsinger János: „Hegyközségi
elnökként mondom, hogy egy
kicsit mi is házigazdaként tekin-
tünk erre a rendezvényre, és
rendkívül izgatottan várjuk a be-
mutatkozást. A Pannonhalmi
borvidék borászatai egy helyen,
egymás mellett lesznek elérhe-
tők a Radó-sziget Zenapavilon
felőli oldalán. Ezzel is szeretnénk
kifejezni az itteni termelők ösz-
szefogását. A fesztivál borver-
senyén kiemelkedően szerepel-
tek a környékbeli borászatok, a
kategóriák győztes tételeit min-
denképpen érdemes lesz majd
megkóstolni, ahogy a Pannon-
halmi borvidék pezsgőit is.”

Babarczi Zsuzsanna: „Lelkesen
készülünk a Győri Bornapokra,
ahol a teljes szortimentünket
szeretnénk bemutatni. Különle-
gességként visszük a vörös nagy-
ágyúinkat, például a Merlot és a
Cabernet Francból készült Maria-
numot, amely tavaly a fesztivál

vörösbora lett. A 2018-as Sirius
tételünk is volt már a fesztivál bo-
ra korábban, fehérborok kategó-
riában, most pedig elhozzuk a
2023-as évjáratot. Bízunk benne,
hogy ez is elnyeri a közönség tet-
szését. És természetesen kóstol-
ható lesz gyöngyöző borunk, a
Buborczi, amely állandó szerep-
lője a borfesztiváloknak.”

Illés Tamás: „Lesznek olyan elma-
radhatatlan tételeink az idei Győri
Bornapokon, mint a rajnai rizling,
vagy a Pannonhalmi borvidék kö-
zösségi bormárkája, a PH-érték.
Ez utóbbit minden borászat egy
picit a saját ízlése, receptúrája
szerint készít el, mégis meghatá-
rozott szabályrendszer szerint.
Természetesen a vörösbor sem
hiányozhat a standunkról, oly-
annyira, hogy a Győri Borfesztivá-
lon debütálnak a 2024-es pinot
noir tételeink. Ezek itt lesznek
kóstolhatók először, már a hiva-
talos bemutató előtt egy héttel.”

A Pannonhalmi borvidék
számokban:
552 hektár borszőlőültet-
vény. Az ország 4. legki-
sebb borvidéke, Mór, Pécs
és Somló után. 36 hivata-
los borászat. Szüretelt
szőlőmennyiség (2024):
29 ezer mázsa. Megter-
melt bor (2024) 15 ezer
hektoliter.

A minőség kiválónak ígérkezik



6

HETI HOROSZK     P
Kos: Hétvégén menj ki a piacra és főzz valami finomat!
Az árusok pultjai roskadoznak a friss zöldségektől, gyü-
mölcsöktől, amelyekből igazán egészséges ételeket ké-
szíthetsz.

Bika: Ha gondjaid vannak az ágyban, ezt őszintén be-
széld meg a pároddal. Ha nem találtok közös megoldást,
szakorvoshoz kell fordulni.

Ikrek: Ha teheted, látogass ki a győri Bornapokra. Rád
fér egy kis kikapcsolódás, borozgatás, zenehallgatás.
Biztosan találkozol rég nem látott ismerősökkel is, akik-
kel régi emlékeket eleveníthetsz fel. 

Rák: Bár hajlamos vagy magadba zárni a fájdalmat, a
családi kötelékek akkor erősödnek, ha őszintén megosz-
tod, mi zajlik benned. Ez nem gyengeség, hanem biza-
lomépítés. Szánj a héten időt erre.

Oroszlán: Munkás napok várnak rád, egyszerre több he-
lyen kell megfelelned, de ne aprózd el magad! Legyél
kedves a kollégáidhoz! Pihenésképpen menj kondite-
rembe, futni vagy a barátaiddal, családtagjaiddal közö-
sen sportolni. 

Szűz: Túl komolyan veszed a feladataidat! Tessék kicsit
lazítani, például kutyák, macskák társaságában biztosan
ki tudsz kapcsolódni. Egy kerékpártúra is jól jöhet, hogy
kiszellőztesd a fejed és felfedezd Győr környékét.

Mérleg: A Mérleg gyakran mérlegel, halogat, és nehezen
hoz döntést. A szerelemben viszont néha határozott-
ságra van szükség – különösen, ha a kapcsolat jövőjéről
van szó.

Skorpió: Szereted kézben tartani a dolgokat, de ha nem
engedsz teret másoknak, az konfliktushoz vezethet. Ta-
nulj meg bízni, csapatban dolgozni és nem utolsósorban
segíteni annak, aki hozzád fordul tanácsért. 

Nyilas: A héten érdemes figyelned a tested jelzéseire,
különösen az ízületek és a hát területén. A friss levegőn
való mozgás nemcsak felfrissít, hanem segít megelőzni
a stressz okozta feszültségeket is.

Bak: Hétvégén iktass be egy kirándulást, vagy városné-
zést, pihend ki a hét fáradalmait. Most ne gondold túl a
dolgokat, így is túl sokat aggodalmaskodsz! Egy kis
pezsgőzés vagy koktélozás is feldobhatja a hétvégédet. 

Vízöntő: Lassan utoléred magad a munkában. A követ-
kező napokban koncentrálj a szerelmi életedre, mert ha
elhanyagolod a párodat, abból baj lehet. Ha nincs pár-
kapcsolatod, akkor ezekben a napokban járj nyitott
szemmel.   

Halak: Kerüld a szerencsejátékokat, az előttünk álló idő-
szak nem alkalmas Fortuna megkísértésére, csak anyagi
veszteséged lehet! Inkább sakkozz, kártyázz, vagy pró-
báld ki a boccia-t, de ne pénzbe játssz!

´AUGUSZTUS 29–SZEPTEMBER 5.

Nemrég Pély Barna
életében új korszak
kezdődött: édesapa
lett, amelyről így me-

sélt: „Szerintem az apaságra
nem lehet felkészülni. A génje-
inkbe van kódolva, hogyan visel-
kedjünk, ha szülőkké válunk.
Abigél nagyon jó gyerek, és mi
nagyon boldogok vagyunk vele”
– mondta, majd hozzátette:
„Persze énekelek neki sokat, de
gyorsan kiderült, mitől nyugszik
meg, mitől nem. A végére kicsit
unalmassá válnak a dalok, de ez
ilyen!”  – nevetett, majd el-
mondta: bár zenészként az éj-
szakázáshoz hozzászokott, de
most egészen más a ritmus:
„Életben kell tartanunk egy új kis
létezőt, és valljuk be, ehhez az
ember nincs hozzászokva elein-
te, de megteszünk mindent,
hogy jól csináljuk!”

2025 márciusában újabb mér-
földkőhöz érkezett az élete: át-
vehette a Máté Péter-díjat. Na-
gyon szeretek zenét szerezni,
embereknek zenélni és tanítani

A hazai zenei élet igazán színes egyénisége Pély Barnabás.
Amikor az egykori Kifutó színpadán berobbant a Jamiroquai gi-
gaslágerével, már tudni lehetett: igazi gyöngyszemet sikerült
felfedezni. Az akkori srác mára ötvenéves érett férfi, aki nagy-
koncertjét hozza el augusztus 29-én a Győri Bornapokra.

„EGYETLEN DALT SEM 
BÁNTAM MEG”

PÉLY BARNA GYŐRBEN ÜNNEPLI A JUBILEUMÁT
Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Hevesi Norbert

is. Talán ezek összessége veze-
tett oda, hogy nekem is odaítél-
ték ezt a díjat” – magyarázta.

„Külön élmény volt, hogy sok is-
merősömet is díjazták azon a
napon. Olyan hangulat volt,
mintha mindenkinek egyszerre
lenne a születésnapja. Elég ne-
héz megfogalmazni, mert nem is
számítottam rá, hogy ennyire jó
érzés lesz. Ám tényleg annak
örültem a legjobban, hogy
együtt állhattunk a színpadon” –
tette hozzá. Az 50 éves jubileum
természetesen turnéval párosul,
ez érkezik meg Győrbe is. 

Az eddigi pályájáról is őszintén
beszélt az énekes-zenész:
„Semmit, és egyetlen dalt sem
bántam meg az eddigi életem-
ben! Nyilván van, ami jobban si-
került, és van, ami kevésbé. De
már a kezdetekkor sikerült egy
olyan hatást kiváltanom, ami
miatt nagyon jó érzéseim van-
nak, ha visszatekintek…”

S hogy mit hoz a jövő? „Folya-
matosan írok dalokat. Abigélnek
is írtam egyet, amit remélem,
hamarosan bemutathatunk. 
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A fenti időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Szeptember 2., Győrszentiván, Kossuth Lajos Művelődési Ház, 14.30–19 óráig
Szeptember 6., RETRO véradás, Regionális Vérellátó Központ Győr, 8–14 óráig

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

Mikor trombitált utoljára?
Talán 2002-ben. Akkor még Sop -
ronban laktam. 

A hangulatoldó kérdésnek szánt
fölvetés előzménye, hogy Kom-
lós Andor Sopronban született.
Négyen voltak testvérek, és
megszakíthatatlan hagyomány-
nak számított a családban, hogy
a gyerekek zenélni tanulnak.

Én a zongorát ki nem állhattam,
de muszáj volt hangszert vá-
lasztanom. Tanárnőm beszélt rá
a trombitára. Megszerettem, és
jól is jártam vele, hiszen a Sopro-
ni Ifjúsági Fúvószenekarral be-
utaztuk a fél világot – mondja.

Tizenhárom éves volt, amikor
építési vállalkozást vezető
édesapja meghalt. Andor már
egyetemistaként is vállalt
munkát, egy német tulajdonos
soproni panzióját és éttermét
vezette. Diplomája megszerzé-
se után Budapestre akart men-
ni dolgozni, ám egy fejvadász
cég győri munkát ajánlott a né-
metül kitűnően beszélő fiatal-
embernek.  A PEZ cukorka já-
tékfiguráit is gyártó, Győri Plast
Műanyagipari Kft. kereskedelmi
vezetője lett. 

Jól éreztem magam, sokat ta-
nultam ott – összegzi első győri
munkahelye érdemeit. –  Barát-
nőm, jelenlegi feleségem révén
megismerten a Frigyes-laktanya

Derűs, mosolygós vezető.
Olyan ember, aki pusztán a
személyiségével is motivál-
ni tud. Fiatalon került a Leier
Hungáriához. Az osztrák tu-
lajdonos a náluk eltöltött
egy év után fölismerte ké-
pességeit, és a kft. ügyve-
zetőjének nevezte ki Komlós
Andort.  

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Marcali Gábor

felújítását éppen akkor kezdő
Leier urat. Elmondta, hogy ő ér-
tékesítési vezetőt keres. Tet-
szett a nyíltsága, a fölvázolt ér-
tékrendje. Míg egy nagy osztrák
részvénytársaság része volt, Le-
ier úr mindvégig családi vállalko-
zásban gondolkodott. Ez vonzó
volt számomra. Elvállaltam az
állást, egy év múlva pedig, hú-
szas éveim végén kineveztek a
Leier Hungária Kft. ügyvezető
igazgatójának. 

Soproniként hogyan érezte ma-
gát Győrben?
Bevallom, látva az akkor gon-
dozatlan tereket, épületeket,
soproniként néha szégyelltem
magam. Aztán Győr gazdasága
gyors fejlődésnek indult, s épí-
tőanyagot is gyártó cégként mi
is hamar megtaláltuk a saját
helyünket, szerepünket ebben
a folyamatban. Egyre bővül-
tünk, legutóbb a volt házgyárat
is átvettük. Leier úr a megter-
melt haszon nagy többségét
visszaforgatja a cégbe. Győr
pedig a cég nemzetközi köz-
pontja lett. 

Akkor érkezett ehhez a társa-
sághoz, amikor megkezdődött a
Frigyes-laktanya felújítása. Mit
gondolt erről a lehetetlennek
látszó projektről?
Hát, látva a tulajdonjog kesze-
kusza helyzetét, a rettenetes ál-
lapotban itt hagyott épületeket,
voltak bennem kételyek, hogy
lehet-e, megéri-e belevágni eb-
be a programba. De Leier úr hitt
benne, a szívügyének tekintette.
Nézzen körül, mi lett belőle! Vé-
gigjárjuk az épületeket, minden
helyiséget kiadtak már. Gyönyö-
rű és rendezett a virágos udvar,
a föld alatti parkolók pedig nagy
vonzerőt jelentenek a bérlőknek.
Hogyan látja Győr jövőjét a je-
lenlegi helyzetben? – kérdezem
Komlós Andort.

A 2008-as válságot úgy sike-
rült átélnünk, hogy a visszaeső
piac idején is mindvégig nyere-
ségesek voltunk. Igaz, akkor
kezdtem el úszni, futni, bicikliz-
ni a feszültségek levezetése
érdekében. Most ismét bajban
van a gazdaság, de Győr ked-
vező földrajzi fekvése, ipari

múltja, válságkezelő kreativi-
tása miatt megtalálja a kiutat.
A mi cégünket pedig kedvező-
en érinti, hogy az Otthon-Start
program eredményeképpen,
elkezdett felpörögni az építő-
ipar.  A verseny erős, egyszerre
sok lakás épül. És ugye a lakás
ma már nem csupán négy fal
meg a tető. Milyen feladatunk
adódik ebből a felpörgésből?
Mivel országszerte kevés a
szakember, minél komplettebb
építőanyagot kínálunk kitűnő
minőségben. A válság tehát
hajtóerő is lehet.

Milyen lehetőséget lát a Min-
dent a Városért Egyesületben,
melynek a tagja lett?
Minden kézzelfogható vagy
szellemi teljesítménynek van
egy nagyon komoly gondolati
előzménye. Ha ez nem csak az
ötletek szintjén marad, hanem
befogadja a város a már bizo-
nyított, a világgazdaságra rálá-
tással rendelkező szakemberek
elképzeléseit, óriási lehet ennek
a közösségnek a jelentősége a
városban.

GYŐRI LOKÁLPATRIÓTÁK

KOMLÓS ANDOR SZERINT 
A VÁLSÁG HAJTÓERŐ IS LEHET 
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Német–lengyel kórustalálkozó és
zenei fesztivál lesz augusztus 29-én
16 órakor, a József Attila Művelődési
Házban. > > >

A XXIII. Ménfőcsanaki Kézműves és
Termelői piacot és a II. Ruhabörzét
tartják augusztus 30-án 9 órától, a
Bezerédj-kastély udvarán.  > > >

Orgonahangverseny lesz a Gyárvá-
rosi templomban augusztus 30-án
18 órától.  Előadók: Laczó Brigitta,
Laczó Annamária, Laczó-Luty Jo-
hanna (orgona), Laczó Magdolna
(fuvola.) > > >

Amerikai autós minitalálkozót szer-
veznek augusztus 30-án 15 órától az
ETO Park parkolójában. Várnak min-
den amerikai autóst, leendő amcsi
vas-tulajt és az érdeklődőket.  > > >

Tekerj a Zöldbe! Augusztus 31-én,
vasárnap 9:45 órai indulással kerék-
pártúrát szervez Laposa Tibor Mo-
sonszentmiklósra, a Ló-Erő Alapít-

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt két héttel: 
media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

ványhoz. A program regisztrációhoz
kötött. > > >

Agg Lili képzőművész egyéni kiállí-
tása nyílik meg a Torula Művésztér-
ben, szeptember 6-án 17 órakor. Le-
let T-6391/3 címmel. A tárlat az al-
kotó doktori disszertációjához tarto-
zó mestermunka. > > >

Táncolj, Marcalváros! Latinos hangu-
latú zenés-táncos délutánra várják a
gyerekeket és a felnőtteket szep-
tember 6-án, szombaton 14 és 22
óra között a Kovács Margit Iskola
előtti téren.  > > >

A 32. Győri Lemezbörzét tartják a
Hotel Famulusban szeptember 6-
án 10 és 15 óra között, ahol ismét
több ezer LP, CD, DVD várja az ér-
deklődőket. > > >

Győri kisállat- és növénybörzét tar-
tanak szeptember 7-én, vasárnap 6
és 11 óra között, a Pápai u. 44. sz.
alatt. > > >

Szennyvízhálózat-re-
konstrukciós munkák
kezdődtek Győrben, a
Nagysándor József ut-

cában, a Kölcsey Ferenc utca és
Szondi utca közötti szakaszon.
Az érintett területen havária
helyzet alakult ki a szennyvíz-
csatorna beszakadása követ-
keztében. A kialakult aláüregelő-
dés az úttest beszakadásának
közvetlen veszélyét hordozta
magában, ami súlyos balesetve-
szélyt jelentett. A közegészség-
ügyi kockázatok és a fennálló
veszélyhelyzet miatt a helyreál-
lítási munkálatok elvégzése ha-
laszthatatlanná vált. A rekonst-
rukció célja a szennyvízhálózat
műszaki állapotának helyreállí-
tása és a biztonságos üzemelés
tartós biztosítása. A felújítás so-
rán megújul az utca 400 mm át-
mérőjű gerincvezetéke, mintegy
60 méter hosszban. Emellett sor

kerül hat házibekötés, négy víz-
nyelő cseréjére is.

A kivitelezés idejére az érintett
útszakaszt teljes pályaszéles-
ségben lezárták, így a Nagysán-
dor József utca ideiglenesen
zsákutcává vált. Kérjük a közle-
kedőket, hogy fokozott óvatos-
sággal és körültekintéssel ve-
zessenek a környéken. A lezárás
a helyi autóbuszjáratok útvona-
lát is érinti: az érintett járatok je-
lenleg a Mártírok útja felé kerülő
útvonalon közlekednek.

A munkálatok várhatóan öt he-
tet vesznek igénybe.

CSATORNAFELÚJÍTÁSI MUNKÁLATOK 
A NAGYSÁNDOR JÓZSEF UTCÁBAN
Szöveg és fotó: Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.
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Akárcsak a mesében: a
győri cukrászdát 1939-
ben megalapító idő-
sebb Bergmann Imréék

tizenegyen voltak testvérek.
Nem csoda hát, hogy a kapuvári
iparos családból származó gyer-
mekek közül többen a vendéglá-
tást választották hivatásuknak.
Így tett idősebb Bergmann Imre
is, aki Budapesten a legneve-
sebb mesterektől tanulta a

mesterséget, mielőtt megnyi-
totta első üzletét.

A Bergmann név hamarosan fo-
galommá vált. Több generáció
számára ez volt „a cukrászda”
Győrben. Keresztelő, ballagás, va-
sárnapi mise, vagy éppen egy
hétköznap délután, iskola után
ide ültek be az emberek, ezt kap-
ták jutalomként a jó bizonyítványt
hazahozó diákok. Nem csoda,
hogy a cukrászda nemsokára or-
szágosan ismert lett. Bergman-
nék vendége volt többek között
Latinovits Zoltán, Ruttkai Éva,
Szendrő József és Markó Iván,
ahogy számtalan más híres szí-
nész, művész és sportoló is.

Messze földön híres sütemények, legendás vendégek, és egy
család, amelynek neve összeforrt a minőségi magyar cukrá-
szattal. A Bergmann-család tagjaival idézzük fel a híres győri
cukrászda történetét, és bepillantunk a jövőjébe is.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Ács Tamás

1982-ben, az alapító, idősebb
Bergmann Imre után fia, a
2022-ben elhunyt ifjabb Berg-
mann Imre vette át a cukrászda
irányítását, és négy évtizeden át
vezette. Feleségét, Bergmann
Imréné Szabó Ágnest kérdeztük
arról, létezik-e Bergmann-titok?

„Nincs titok. Hacsak nem az,
hogy mindig olyan sütemény ke-
rült ki a pultba, amit a saját ün-
nepi asztalunkra is örömmel tet-
tünk le. Ezeken az ízeken nőttek
fel a gyerekeink. A sütemények

receptjeit gondosan őrizzük a
mai napig, és nagy öröm látni,
hogy a harmadik generáció is to-
vábbviszi ezeket a hagyományo-
kat. A családunkban nagyon fon-
tos a tradíció és a személyes
példamutatás. Az apósom, idő-
sebb Bergmann Imre, és a fér-
jem, ifjabb Bergmann Imre is
rendkívül fontosnak tartotta
ezt” – emelte ki lapunknak
Bergmann Imréné Szabó Ágnes.

Azt viszont talán már keveseb-
ben tudják, hogy a Bergmann
név nemcsak Győrben, hanem
Balatonfüreden is igazi fogalom-
má vált, miután az északi part
fővárosában Bergmann Imre

bátyja, Bergmann Ernő nyitott
cukrászdát 1992-ben, majd egy
újabbat 1998-ban. Esterházy
Péter, Kossuth-díjas magyar író
például kisprózát írt a Berg-
mann-krémeshez.

Mivel Füred a győriek körében is
rendkívül népszerű, sokan mind-
két városban rendszeres vendé-
gek Bergmannéknál. Mint meg-
tudtuk, Győrben, a nádorvárosi
cukrászdát augusztustól a csa-
lád füredi ága viszi tovább:

Ezzel kapcsolatban ifjabb Berg-
mann Ernő elmondta: „Továbbra
is családias hangulattal, tradicio -
nális ízekkel és miliővel várjuk a
vendégeket. Szeretnénk vissza-
hozni a süteményeinkkel a bé-
keidők hangulatát. A család ter-
vezi a Király utcai cukrászda új-
ranyitását is. Nagyon sokan
mondják, hogy még mindig
ugyanolyan a franciakrémes, a
gesztenyepüré vagy például a
Gellért rolád, mint régen. Szá-
munkra ezek a legfontosabb
visszajelzések” – tette hozzá if-
jabb Bergmann Ernő.

„EZEKEN AZ ÍZEKEN
NŐTTEK FEL 
A GYEREKEINK.”

ÚJRA MEGNYITOTT
GYŐR LEGENDÁS CUKRÁSZDÁJA

A híres Bergmann-krémes

Az idősebb Bergmann Imre egy családi fotón

Ifj. Bergmann Ernő
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.
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A GYHG NEXT program keretében pályakezdők,
a GYHG SENIOR program keretében nyugdí -
jasok jelentkezését is örömmel fogadjuk!

GÉPJÁRMŰVEZETŐ
MUNKATÁRSAT 

A Győri Hulladékgazdálkodási 
Nonprofit Kft.

keres bejelentett, egy műszakos, 
állandó, egész éves munkára.

VILLANYSZERELO

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr,
Orgona utca 10. vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá, illetve
az e-mail tárgyában tüntesse fel a munkakör megnevezését.

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivitelezési Igazgatósága 
felvételt hirdet az alábbi munkakör betöltésére:

Feltétel: szakirányú végzettség • B kategóriás jogosítvány
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő • egy műszakos munkarend
Amit kínálunk: bejelentett munkaviszony, folyamatos munkavégzés 
• versenyképes fizetés + cafetéria (próbaidőt követően) • vidékieknek bejárási
költség térítése • hosszú távú munkalehetőség

´́

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály,
9024 GyŐr, Orgona u. 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra, kérjük,
írják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a „KŐműves” jeligét. 

ÁLLÁSHIRDETÉS

Feltétel: szakirányú végzettség, B kategóriás jogosítvány. Foglalkoztatás
jellege: 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend. Munkavégzés helye:
Győr. Amit kínálunk: bejelentett, hivatalos munkaviszony, folyamatos mun-
kavégzés • versenyképes fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárási költség té-
rítése • hosszú távú munkalehetőség

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivitelezési Igazgatósága fel-
vételt hirdet az alábbi munkakör betöltésére:

KOMUVES´́ ´́

Ugyancsak örömmel fogadjuk a kamionnal bel-
földi vagy külföldi áruszállításban vagy/és au-
tóbusszal személyszállításban dolgozókat, akik
munkahelyet készülnek váltani.

Feladatok: • Járatterv és vezénylés alapján a na-
pi hulladékgyűjtési tevékenység elvégzése, na-
vigációs támogatással. • Ürítésre kihelyezett
hulladékgyűjtő edények technológiai ürítése. •
Napi munkavégzés során a járatszemélyzet (ku-
karakodók) felügyelete és irányítása. • Gépjármű
napi karbantartásának elvégzése. • Menetlevél
és a járatlap eseményszerű vezetése.

Elvárások: • Érvényes C kategóriás jogosítvány.
• Érvényes GKI-kártya. • Érvényes DIGIT kártya.
• Megbízhatóság és szorgalmas munkavégzés.

Előny: • C, D és E kategóriában szerzett gyakor-
lat • Belföldi és/vagy külföldi árufuvarozásban
szerzett gyakorlat • D kategóriában autóbusszal
szerzett vezetési tapasztalat

Juttatások: • Munkabér bruttó 600.000 Ft/hó •
Cafatéria 35.000 Ft/hó • Élelmiszer-támogatás
12.000 Ft/hó • Iskolakezdési támogatás: 30.000
Ft/gyermek (6 és 20 év között)/év • 13. havi fi-
zetés • Munkába járás támogatása • Törzsgárda
jutalom • GYHG céges programok: horgászver-
seny, családi nap, karácsonyi ebéd

Munkavégzés helye:
• 9028 Győr, Külső Fehérvári út 1.

Jelentkezési határidő: 2025. augusztus 30.

Munkakezdés: 2025. szeptember 15.

Jelentkezés:  E-mailen a munkaugy@gyhg.hu e-mail-
 címen. Személyesen a 9028 Győr, Külső Fehérvári
út 1. címen hétfőtől péntekig 6 és 14 óra között.ÁLLÁSHIRDETÉS

A Győr-Szol Zrt. felvételt hirdet az alábbi munkakörök betöltésére:

ÁLTALÁNOS KARBANTARTÓ
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidős • A–B hetes munkarend • hétvégi mun-
kavégzés • hétvégi lakáskészenlét. Elvárások: műszerész vagy villanyszerelői vég-
zettség • B kategóriás jogosítvány • saját gépjármű. Előnyt jelent: tűzvédelmi ké-
pesítés. Amit kínálunk: • hosszú távú munkalehetőség • versenyképes fizetés +
béren kívüli juttatások (próbaidő lejártát követően) • bejelentett munkaviszony, fo-
lyamatos munkavégzés • bejárási költség térítése

Fényképes szakmai ön -
életrajzát a következő
címre várjuk: GyŐr-Szol
Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr,
Orgona utca 10. vagy
munkaugy@gyorszol.hu. A
borítékra kérjük, írja rá, il-
letve az e-mail tárgyában
tüntesse fel a munkakör
megnevezését.

2025-ben a 36. és 37. héten tervezetten a
következő helyszíneken végzi a Győr-Szol
Zrt. a száraz fák kivágását, metszését. (A
terv végrehajtását az időjárás és egyéb aka-
dályozó körülmények befolyásolhatják.)

Határozati fakivágások: Határozatok a Győr
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalá-
tól ezen időszak alatt várhatóak, a határozat
beérkezését követően a Győr-Szol Zrt. hon-
lapján frissítésre kerül.

Szárazfa-kivágások: Nádorváros: Corvin
utca 36–38. számok mögött  1 db, Török Ist-
ván u. 7–9. számok mögött  1 db, Török Ist-
ván u. 24. szám oldalában  1 db, Török István
u. 26. számmal szemben, a parkban 1 db,
Török István u. 2. szám, főbejárat 1 db. Ady-
város: Ifjúság krt. 56. szám előtt 1 db, Ifjúság
krt. 46. szám előtt 1 db, Kodály Z. u. 49.
szám mögött 2 db, Rómer Flóris u. 3. szám
előtt 1 db, Tihanyi Á. út 72. szám és a Pláza
között 1 db. Marcalváros I: Ikva u. 39. szám
oldalában 1 db, Ikva u. 62–68. számok mö-
gött 1 db, Ikva u. 13. számmal szemben 1
db, Lajta u. 10. számmal szemben 1 db, Rép-
ce u. 8. szám mögött 1 db. Marcalváros II:
Déry T. u. 8. szám 1 db, II. HNRK autószerviz

TERVEZETT SZÁRAZFA-KIVÁGÁSOK, METSZÉSEK
A Győr-Szol Zrt. egész évben folyamatosan végzi a városi faállomány karbantar-
tását. A szolgáltató elfogadott éves programja szerint a nyári hónapokban zajlik
a száraz fák kivágása, illetve az elszáradt ágak levágása, gallyak metszése.

előtt 1 db, Mécs L. u. Lidl és a Pulai autómű-
hely előtt több db, Pátzay Pál. u. 38. szám-
mal szemben, a játszótéren belül 1 db,  Pá t zay
Pál u. SPAR üzlet oldalában 1 db.

(A 36–37. héten beérkező határozati fakivá-
gási engedélyek elsőbbséget élveznek, ezért
felülírhatják a szárazfa-metszési/kivágási
tervezett programot.)

A Győr-Szol Zrt. a lakossági bejelentéseket és
a szakmai irányelveket figyelembe véve, Győr
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában
működő Hatósági Főosztály Igazgatási Osz-
tályának kiadott határozataiban foglaltaknak
megfelelően végzi a fakivágási programot. Fa
kivágása hatósági engedéllyel azokon a hely-
színeken lehetséges, ahol többek között a fa
balesetveszélyes, a növény egészségi állapota
indokolja, a fa túl közel nőtt az épülethez, köz-
művek vannak veszélyben, vagy fejlesztések
miatt más növények telepítésére kerül sor.

A kiadott határozatok értelmében a kivágott
fákat a Győr-Szol Zrt.-nek a határozatban
előírt időpontig, pótolnia szükséges, ha ez
lehetséges, a kivágás helyszínén, ha ez nem
lehetséges, a város más területén.
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Nagy sikerrel zajlott a múlt hétvégén a Rejuniva
Magyarországi Szenior Sportjátékok és Moz-
gásfesztivál az Olimpiai Sportparkban, amely

az ország egyik legnagyobb, szenior korosztályt meg-
szólító sport- és közösségi eseménye. A programso-
rozat célja, hogy minden résztvevő – életkortól füg-
getlenül – megtapasztalja a mozgás, az egészség-
megőrzés és a közösségi élmények örömét. A látvá-
nyos nyitóünnepségen mintegy 700 szenior öröm-
táncos töltötte meg a csarnokot zenével és jókedvvel,
miközben az ország különböző gyalogló klubjaiból ér-
kező, mintegy 300 nyugdíjas a Püspökerdőben telje-
sít túrát. Vasárnap több versenyszámban is megmé-
rethették magukat a szeniorok, a mintegy 200 ama-
tőr, akik között futó-, sakk-, darts-, tenisz-, asztali-
tenisz-, lövész-, kerékpár- és úszóbajnokot is avattak.
A nap során lehetőség volt egy Forma–1-es autóver-
seny-szimulációt is kipróbálni.

Meccsnapon felmész
a lelátóra, ahol az
ismeretlen embe -
rek dresscode-nak

megfelelően, vagy fehér vagy
fekete öltözetben úgy köszöntik
egymást, mintha ezeréves jó ba-
rátok lennének. A rigmusok, a
zászlók, a sálak mind részei an-
nak a különleges világnak, ahol
az érzelmek szabadon áramla-
nak. Itt nem számít, ki honnan
jött vagy mivel foglalkozik – a
színek és a címer összekötnek
mindenkit.

Mit mond egy ETO-szurkoló ar-
ról, hogy mit jelent neki a klub:
„Nekem szívszerelmem az ETO.
Én sokszor szoktam azzal viccel-
ni, hogy nekem nem barátnőm
van, nekem csapatom van, mert
annyira szeretem az ETO-t.” –
mondta Máté nevetve, s még a
szeme is csillogott az ETO nevét
kiejtve.

„Az úgy volt, hogy 2014-ben volt
egy világbajnokság, én akkor let-
tem fociszurkoló. 12 éves vol-

EGY ETO-ULTRA VALLOMÁSA

A SZURKOLÓI ÉLETÉRZÉS – AMIKOR EGYÜTT DOBBAN A LELÁTÓ

„NEM BARÁTNŐM VAN, HANEM CSAPATOM” – 

Szerző: Pulai Sarolta
Fotó: Ács Tamás

tam és az ultrák olyan jó hangu-
latot teremtettek, hogy az telje-
sen beszippantott engem. Sze-
gény papám már nincs köztünk,
de apával töretlenül járunk a
meccsekre” – mesélte Máté, aki
az ETO-ért Debrecenből – ahova
egyetemre jár – minden hétvé-
gén hazautazik. A szurkolói lét
több mint egy sportkedvelés. Ez
egy életforma, amihez az ember
a szívével kapcsolódik. 

A szurkolói életérzés lényege,
hogy tudod: sosem vagy egyedül.
A csapatodért küzdesz a hangod-
dal, a jelenléteddel, a hiteddel. És
amikor eljön a pillanat, a győzelem
pillanata, minden fáradtság, min-
den csalódás eltűnik – csak a kö-
zös öröm marad, amiért újra és
újra visszatérsz. Egy döntés arról,
hogy jóban-rosszban kiállsz vala-
mi mellett, amit nem lehet pusz-
tán ésszel megmagyarázni. 

„A Stockholm elleni győzelemnél
nagyon megörültem, mivel tud-
tam, hogy ez már sokat jelent
nekünk az európai szereplésnél.
Bevallom férfiasan, egy-két
könnycseppet is le kellett töröl-
nöm az arcomról” – mondta

mosolyogva Csongor arra a kér-
désre, sírt-e már ETO-meccsen
örömében vagy bánatában. 

És igen, a szurkolói lét arról is
szól, hogy nem csak öröm, ha-

nem bánat is érheti a tábort.
Egy fájó vagy érthetetlen vere-
ségnél összetörik a szív. De egy
kihagyott helyzet, vagy netalán
egy sérülés után a lelátón ta-
pintható a feszültség és a
csend. Ez is a sport. Az igazi
szurkoló tudja, hogy ez is a tör-
ténet része, fájó, de azt is tudja,

hogy legközelebb is ott lesz és
ugyanúgy, ha nem hangosab-
ban buzdítja csapatát.

Szurkolónak lenni azt jelenti,
hogy része vagy valami na-

gyobbnak. Egy történetnek, amit
együtt írsz meg több ezer em-
berrel. És bár a játék a pályán
zajlik, a szurkolói életérzés a le-
látón születik – ott, ahol együtt
dobban a szív, és ahol minden
hang, minden zászló, minden te-
kintet ugyanazt üzeni: „Egy csa-
pat van csak nyugaton!” 

Fotó: Marcali Gábor
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AKolozsvári–Csay csa-
ládnál aligha lehet el-
képzelni sportosab-
bat, sőt kajak-kenu-

sabbat sem nagyon. A kenu
maratonban világbajnok Ko-
lozsvári Gábor és minden idők
legeredményesebb maratonis-
tája Csay Renáta, hol máshol,
mint egy versenyen ismerte
meg egymást, majd az isme-
retségükből szerelem és há-
zasság lett. Két gyermekük
született, Brúnó és Lili, akik
most testvérként lesznek ott a
győri maraton világbajnoksá-
gon, Lili egyik edzője ráadásul
Csay Renáta. Erről a különleges
helyzetről kérdeztük őket:

Kolozsvári Lili: „Én igazából tor-
názni szerettem volna, koráb-
ban nem érdekelt a kajak-kenu.

Egyszer aztán gondoltuk, meg-
tréfáljuk anyát, és hogy láthas-
son végre engem is hajóban,
lementem a vízitelepre a bará-
taimmal. A fotó elkészült a ka-
jakban, de annyira megtetszett
az itteni hangulat és olyan jó
volt a társaság, hogy marad-
tam. Most pedig életem első vi-
lágbajnokságára készülök, rá -
adásul itt, Győrben. Anya egyéb-
ként nem kivételez velem, pon-
tosan ugyanazt a munkát várja
el tőlem, mint a többiektől” –
mondta el a 17 éves Lili.

Kolozsvári Brúnó: „Én ifi verseny-
zőként átélhettem azt, hogy
édesanyámmal egy világbajnok-
ságon induljak, sőt volt egy olyan
Európa-bajnokság is, ahol mind-
ketten aranyérmesek lettünk.
Anya már a rajtnál volt a hajóban,
miközben nekem a magyar him-
nuszt játszották a parton. Nagyon
különleges pillanat volt. Termé-

szetesen a családban most a fő
téma a világbajnokság, és nem
csak az edzések alatt, hanem ott-
hon, a családi vacsoráknál is” –
mondja nevetve Brúnó, aki a Szé-
chenyi-egyetemen tanul, és az
U23-asok között indul, három-
szoros ifjúsági világbajnokként.

Csay Renáta: „Nem kérdés, hogy
mindannyiunk számára különle-
ges a helyzet, pláne, hogy Lilinek
én vagyok az egyik edzője. Picit
aggódtam is emiatt, de jól mű-
ködik, és a teljes igazsághoz
hozzátartozik, hogy a másik ed-
zőjével, Tokár Krisztiánnal töb-
bet készül. De ha vízen vagyunk,
nincs pardon, dolgozni kell! Va-
lóban nagyon emlékezetes pilla-

nat volt, amikor Brúnóval együtt
versenyeztem. Kicsit fáj a szí-
vem, mert eredetileg az idei győ-
ri világbajnokság után szerettem
volna visszavonulni. Gyakran
eszembe jut, milyen jó lett volna,
ha hárman itt vagyunk verseny-
zőként is, de ezzel együtt sincs
bennem hiányérzet.

És a nagy kérdés, hogyan veszi
ki a részét a világbajnokságból a
családfő, Kolozsvári Gábor? Az
érintettek mindenkit megnyug-
tattak, hogy apának is bőven
lesz dolga, ugyanis ő is minden-
nap lejár a Győri Vízitelepre, és a
leghangosabb dudákkal és ke-
replőkkel ő lesz a vezetője a csa-
ládi szurkolói csapatnak.

A hússzoros maraton kajak világbajnok Csay Renáta és
családja számára igazán különleges lesz a győri világbaj-
nokság, hiszen két gyermekük is rajthoz áll.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Marcali Gábor

„Eddig közel kilencszáz nevezés
érkezett, a világ minden pontjá-
ról Győrbe várjuk a sportág leg-
jobbjait. Európán kívül Ausztrá-
liából, Indiából, Dél-Afrikából és
Dél-Amerikából is lesznek ver-
senyzőink, akiket a csapattago-
kon kívül külföldi szurkolók is el-
kísérnek. Igazi sportfieszta vár-
ható tehát Győrben szeptember
4 és 7 között – mondta el kérdé-
sünkre Weisz Róbert.

„Sorrendben ez lesz a negyedik
maraton világbajnokság Győrben,
de ilyen, mint a mostani, még
nem volt. A pálya egy részét
ugyanis bevisszük a belvárosba, a
mezőny megkerüli a Radó-szige-
tet, az élő televíziós adásban lát-
ható lesz Győr belvárosának leg-
szebb része, a Káptalandombbal
és a Püspökvárral” – tette hozzá
a házigazda szerepét is betöltő
Patent Győri VSE társelnöke.

A versenyzőknek akár a rakpar-
tokról is lehet majd drukkolni, de

Több száz versenyző, több ezer szurkoló, vásárváros, mobil
lelátó, felemelhető óriás LED-fal. Különleges lesz a 2025-
ös győri IFC Maraton Kajak-Kenu Világbajnokság.

KÜLÖNLEGES KAJAK-VB-T
RENDEZ GYŐR
Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Marcali Gábor

a szurkolók fő bázisa az Arany-
part I szabadstrandon lesz. Ide
egy 960 férőhelyes mobillelátót
építenek fel, ahol a teljes versenyt
élőben közvetítik egy mozgatha-
tó, több méteres LED-falon. A
LED-falat az eredményhirdetések
alatt leeresztik, és háttérként
szolgál. Szintén az Aranyparton
egy igazi vásárváros is felépül,
ahol gyerekprogramokkal, sport-
szergyártó cégek kiállításával és
étkezési lehetőséggel várják a
családosokat. Fontos, hogy a ren-
dezvény ingyenes.

A vb ünnepélyes megnyitója
szerdán este fél hatkor, a Duna-
kapu téren lesz, ahol fellép a
Győri Balett és Győri Ütő Együt-
tes, a versenyeket csütörtöktől
vasárnapig rendezik. A masters
futamok előtte, hétfőn és ked-
den lesznek.

A győri színeket 9-en képviselik
hazai vizeken: Boros Adrián, Er-
délyi Tamás, Hancz Illés, Hoffer
Eszter, Hudi-Kadler Panni, Gyu-
rós Arnold, Kolozsvári Brúnó,
Kolozsvári Lili és Zatykó Panka.

CSALÁDI
VILÁGBAJNOKSÁG

Kolozsvári Gábor, Lili, Csay Renáta és Brúnó
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Közülük a férfiak 29,8 kilométe-
res távján, a kajak-kettesek me-
zőnyében éremre esélyes Erdé-
lyi-Tamás–Boros Adrián párost
arra kértük, hogy rendhagyó
módon egy kicsit a társuk erős-
ségeiről meséljenek nekünk:

Adrián Tamásról: „Tamás úgy
üzemel ebben a párosban, mint
rendkívül megbízható és erős
motor. Elképesztő kitartás van
benne, remek irammenő, erő-

sebb, mint én, ezért ül ő hátul a
hajóban. Nagyon könnyű vele
párost menni, ez már az első al-
kalommal érződött, amikor négy
évvel ezelőtt összeültünk. Nincs
semmilyen billegés, két-három
csapás és megindulunk.”

Tamás Adriánról: „Kiválóan irá-
nyít, nagyon jó kormányos, lehe-
tetlen helyzetekből is kihozza a
hajót. Olyan szituációkat képes
előre látni, amiket én nem. A ta-

valyi vébén történt, hogy egy sű-
rű bolyban értünk egy kanyar-
hoz, vakartam a fejem, hogy fo-
gunk itt jó pozíciót találni, de a
kanyarból kijőve, már első vízen
voltunk.”

Mint kiderült, a különböző ka-
rakterek a hajóban erősítik egy-
mást.

Adrián: Vízen ismerszik meg az
ember. Már a másik mozdulataiból
tudjuk, mi fog történni egy adott
szituációban, elég egy fejbiccentés
vagy egy karmozdulat, beszélnünk
sem igazán kell hozzá.

Tamás (nevetve): Néha úgy ér-
zem, már túlságosan is ismerjük
egymást, hiszen kisebb-na-
gyobb szünetekkel négy éve
versenyzünk együtt, ami sokat
számíthat.”

Adrián és Tamás a győri világbaj-
nokság záró napján, a fő szám-
ban, a férfi kajak kettesek 29,8
kilométeres távján lesz érdekelt.
Ez a verseny szeptember 7-én,
vasárnap 13.30-kor kezdődik.

Elsőként a szurkolóknak mon-
dott köszönetet a győzelem
után. Miért?
Mert nagyon hálás vagyok nekik,
fantasztikus biztatást kaptam az
utolsó kétszáz méteren, ami na-
gyon sokat jelentett. Rengeteg
magyar volt a lelátón, tisztán elju-
tott hozzám a hangjuk és a buzdí-
tásuk, ők is vitték a hajót azokon
az utolsó, mindent eldöntő méte-
reken. Örülök, hogy boldogságot
okoztam nekik és a sportvezetés-
nek, de a legfőképpen annak, hogy
újabb világbajnoki címmel örven-
deztettem meg az édesanyámat,
Demeter Irént, aki egyben az ed-
zőm is. Fantasztikus pillanat volt,
köszönet érte mindenkinek!

Aztán rögtön azt is bejelentette,
hogy nyerne még egy olimpiai
bajnoki címet…

A szurkolóknak üzent, majd újabb olimpiai bajnoki címről is beszélt a Patent Győri VSE
klasszis kajakosa, Kopasz Bálint, aki Milánóban szerezte meg ötödik világbajnoki címét.

KOPASZ BÁLINT ÚJRA A CSÚCSON!
Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Czeglédi Zsolt/MTI

Igen, mert magyar versenyző-
ként, magyar kajakosként fő-
ként olimpiai érmekben és
olimpiai bajnoki címekben kell,
hogy gondolkodjak. Ha lehet
nyerni még címeket, akkor a
legjobb közülük egy ötkarikás
játékokon megszerzett újabb
aranyérem volna. Az lenne iga-
zán értékes és nagy dolog a
számomra, ha a tokiói olimpiai
bajnoki címem mellé oda tud-
nék tenni egy másodikat is. 

Ha már a munka. A friss vb-cím
dacára elhangzott, hogy ez
amolyan pihenő éve volt. Tény-
leg így van?
Az idei esztendőt valóban csak
nyolcvanszázalékosra lőttük be,
amelyik sok szempontból lazább
volt a korábbiaknál. Tegyük hoz-
zá rögtön, lehet, hogy a legna-
gyobb riválisaim is egy köny-
nyebb évet ütemeztek be 2025-
re, erről nincs információnk.

Mit tervez a napokban?
Verseny az idei évben már nincs,
ezért én is megyek a győri ma-
raton világbajnokságra, ahol né-
ző leszek, és szurkolok a magya-
roknak!

Boros Adrián és Erdélyi Tamás

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: aug. 29—szept. 4.

Sertéskaraj csont nélkül 1657 Ft/kg
Sertéstarja csont nélkül 2041 Ft/kg

2799 Ft/kg

Nyers füstölt kolbász
csemege, csipôs

Sertés szűzpecsenye

2599 Ft/kg

Füstölt fött császárszalonna 3699 Ft/kg

Füstölt kenyérszalonna

1999 Ft/kg

Sertésmáj

Seretésnyelv 1099 Ft/kg
Sertésszív 850 Ft/kg
S. hátaszalonna bôr nélkül 799 Ft/kg

Riesenbrau dobozos sör 0,5 l 199 Ft/db

Soproni
dobozos sör 
0,5 l,  4,5%-os, 518 Ft/l

359 Ft/kg

959 Ft/db

EVA tonhaldarabok
olívaolajban

104 g, 9221,15 Ft/kg

259 Ft/db

EVA tonhaldarabok olívaolajban
52 g 689 Ft/db




